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◆学校教育目標 たくましく しなやかな ふなっこ －自立と共生－◆ 

 

 船越小学校は、「学校運営協議会」が設置され、「コミュニティ・スクール」になって、３年目と

なりました。 

 学校運営協議会の機能は次の 3つです。 

  〇校長が作成した学校運営基本方針の承認 

  〇学校運営について教育委員会や校長に意見を述べることができる 

  〇教職員の任用に関して教育委員会に意見を述べることができる 

また、学校運営協議会では、主に次のようなことを話し合います。 

  〇学校運営に関すること 

  〇学校運営に必要な支援に関すること 

  〇児童生徒の健全育成に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 第 1回 4月 26日（金）１３：００～１４：２０ 

 第 2回 6月 26日（水）１３：３０～１５：３０ 

 第 3回 10月 23日（水）１３：３０～１５：３０ 

 第 4回 1月 24日（金）１４：４０～１６：００ 

 ※場所は全て船越小学校会議室 

コミュニティ・スクール通信 

会長     本多 靖明（元野口町自治会長） 

副会長    杉浦 猛弘（令和元年度ＰＴＡ会長） 

委員     石川 公子（主任児童委員） 

       名倉 久純（平成 30 年度ＰＴＡ会長） 

       藤本 桂 （平成 29 年度、令和 4 年度ＰＴＡ会長） 

       鈴木 仁 （令和５年度ＰＴＡ会長） 

       山内雄一郎（令和６年度ＰＴＡ会長） 

       永田 真也（令和 2 年度ＰＴＡ会長） 

       山田 佳敬（学校支援ＣＤを兼ねる） 

学校支援ＣＤ 花島 佳子 

       鈴木 恭子 

船越小学校学校運営協議会組織 ※敬称略 
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〇 第１回の学校運営協議会では、令和６年度の「学校運営の基本方針」について校長が説明

し、承認をいただきました。また、船越小学校の「いじめ防止基本方針」や夢育やらまいか事

業について熟議をしました。今年度も充実した１年となるように共通理解をしました。 

 

〇 第２回の学校運営協議会では、授業参観をしていただいた後、教育活動の充実に向けたねら

いの共有を行い、持続可能な仕組みづくりについて熟議しました。様々な方法についてアイデ

アを出していただくことができました。今回は、中部協働センターの所長さんもオブザーバー

としてお招きし、協働センターからの視点でのアドバイスもいただくことができました。今後

の活動について話し合いを深められ、とても有意義な時間となりました。 

 

 

コーディネーターさんのご協力のもと、今年度は、早速地域の方に協力していただいて、授業が

実施されました。 

 今後、２学期にも活動が予定されています。実際の活動の様子はまたお便りでお伝えしていく予

定です。今後もご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

５月１０日（金） 

  さくら・ひまわり学級 生活科 「野菜を育てよう」 

   今年度も、学級園で野菜を育てる活動が始まりました。野菜を植える際、地域の農業普

及をされている方をお招きして、ミニトマト・ナス・オクラ・ピーマンの苗を子供たちと

一緒に植えていただきました。育てるときに大切なことを教えていただきながら、楽しく

植えることができました。大きく育つのがとても楽しみになった子供たちでした。 

６月１７日（月） 

３年生 総合的な学習の時間 「船越小学校の自慢を見つけよう」 

地域の良さを見つけるとともに、７０周年を迎える船越小学校について詳しく知るため

の学習が行われました。 

当日は、３名の地域の方に来校していただき、子供たちの疑問に答えていただいたり、ご

自身の経験談をお話しいただいたりしました。その後、子供たちは、分かったことや調べた

ことを新聞にまとめる活動を行いました。作成した新聞は、音楽会で掲示する予定です。 

第１回運営協議会の様子 授業参観の様子 第２回運営協議会の様子 


